
Zufriedenheitsumfrage 
Sprachunterricht
Herbst 2016

Total erhaltene Feedbacks  574
davon nicht vollständig ausgefüllt  50

Anzahl abgegebener Fragebogen 
pro Standort	

Aarau	 5

Basel	 267

Bern	 40

Lausanne	 40

Luzern	 62

Sissach	 8

Tessin	 16

Wallis	 37

Zug	 13

Zürich	 64

keine Angabe	 22

Anzahl abgegebener Feedbacks 
nach Sprache	

Deutsch	 246

Englisch	 182

Französisch	 109

Italienisch	 14

Spanisch	 17

anderes	 6

Anzahl abgegebener Feedbacks 
nach Kursart	

Abendkurs	 48

Firmenkurs	 275

Intensivkurs	 33

Mittagskurs (ZH)	 3

Einzelunterricht/ 

Semiprivat	 210

Übersicht aller Sprachen, Standorte und Kursformen
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Sind Sie mit Ihrem 
Unterricht generell 
zufrieden? 			 

Kommen Sie gerne 
in den Unterricht?	

Arbeiten Sie an
Ihren Zielen?

ja, sehr
ja

es geht
eher weniger

überhaupt nicht

49%
39%

8%
3%
1%

49%
42%

8%
1%
—

29%
47%
18%

5%
—

ja, sehr
ja

es geht
eher weniger

überhaupt nicht

ja, sehr
ja

es geht
eher weniger

überhaupt nicht

1.67

1.62

2.00

Gesamtbewertung 
Ihrer Lehrperson		
	

Motivation der 
Lehrperson

Sympathie der 
Lehrperson

Eingehen auf 
Kundenwünsche

Struktur und Aufbau 
des Unterrichts

sehr gut
gut

mittel
schlecht

sehr schlecht
keine Angaben

sehr gut
gut

mittel
schlecht

sehr schlecht
keine Angaben

sehr gut
gut

mittel
schlecht

sehr schlecht
keine Angaben

sehr gut
gut

mittel
schlecht

sehr schlecht
keine Angaben

sehr gut
gut

mittel
schlecht

sehr schlecht
keine Angaben

63%
30%

5%
1% 
—
—

68%
28%

4%
1%
—
—

81%
17%

2%
—
—
—

63%
28%

7%
1%
—
—

52%
32%
12%

2%
1%
—

1.43

1.39

1.21

1.45

1.67

Lehrperson

Kurs generell
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Durchschnittsbewertung pro Frage

1  sehr gut  /  2  gut  /  3  mittel  /  4  schlecht  /  5  sehr schlecht  /  –  keine Angabe
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Gesamtbewertung
Ihres Unterrichts		
	

Unterrichts-
atmosphäre	

Ihre Lern-
fortschritte

sehr gut
gut

mittel
schlecht

sehr schlecht
keine Angaben

45%
46%

7%
1%
—
—

63%
33%

3%
—
—
—

19%
49%
28%

2%
2%
—

sehr gut
gut

mittel
schlecht

sehr schlecht
keine Angaben

sehr gut
gut

mittel
schlecht

sehr schlecht
keine Angaben

1.66

1.40

2.14

Beratung vor 
Kursbeginn		

Information zu 
Ihrem Kursstart

Stundenorganisation 
(Absagen, Verschie-
bung von Lektionen 
etc.)

Diese 
Feedbackumfrage

sehr gut
gut

mittel
schlecht

sehr schlecht
keine Angaben

sehr gut
gut

mittel
schlecht

sehr schlecht
keine Angaben

sehr gut
gut

mittel
schlecht

sehr schlecht
keine Angaben

sehr gut
gut

mittel
schlecht

sehr schlecht
keine Angaben

28%
42%
11%

2%
—

17%

28%
49%
11%

2%
1%
9%

35%
45%

9%
3%
1%
7%

27%
56%

9%
1%
—
7%

1.86

1.87

1.80

1.84

Administration

Unterricht
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Durchschnittsbewertung pro Frage

1  sehr gut  /  2  gut  /  3  mittel  /  4  schlecht  /  5  sehr schlecht  /  –  keine Angabe
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